

国家质检总局发布进口产品不合格名单,包括亨氏婴儿配方奶粉等产品

数百吨进口乳品上质检总局“黑榜”

进口食品并不绝对安全 购买时“三看一索取”更保险

近日,国家质检总局在官网上发布了最新一期《进境食品化妆品不合格信息》,这份名单显示,澳大利亚产亨氏婴儿配方奶粉,韩国进口的乐天蛋黄派等多达126种进口产品均因质量不合格在入境时被拦截。记者走访发现,名单中有不少品牌的产品在长沙有售。

据记者统计,综合今年上半年该局公布的数据,因各种问题超过380吨的“洋乳品”遭到退货、销毁处理。

■见习记者 朱蓉 实习生 邵林楠



事件:“洋乳品”不合格被拒入境

记者在国家质检总局公布的这份名单中发现,这批不合格食品中乳制品占有大部分的比例。其中,0.072吨产自澳大利亚的亨氏婴儿配方奶粉因“维生素B2超标,泛酸未达标准”遭到退货处理。

另外,总计0.093吨的吉莱牛乳,0.036吨寿尔牧场牛奶因超过保质期,1.37908吨总统牌消毒奶因被检出乙酰化双淀粉己二酸酯,均在进入国门之前被销毁。

据查,如果人体维生素B2摄取过多,可能会引起瘙痒、麻痺、流鼻血、灼热感、刺痛等;而奶粉中的泛酸未达标准时,可导致儿童出现烦躁不安,消化不良,抗体产生明显减少等症状;乙酰化双淀粉己二酸酯被国家明令禁止添加在食品中。

本土:进口食品销售如常

20日记者走访了长沙几大商场超市,沃尔玛超市内的亨氏婴幼儿配方奶粉有超金康儿高、超金智儿高、超金学儿高三个品种在售,分400g、900g两个规格。平和堂内未见亨氏的婴幼儿配方奶粉,不过两家超市的货架上都摆放着乐天蛋黄派,包装盒都显得十分陈旧,记者在店内均逗留15分钟未见顾客购买。

在沃尔玛采访过程中,服务员及不少受访顾客都表示对“亨氏奶粉有问题”这一情况并不清楚。“亨氏的奶粉也有问题么?现在进口的奶粉也这么不靠谱啊!老是出现质量问题。”正在挑选奶粉的邓女士如此感叹。

部门:有不合格产品将下架

省工商局食品处处长孔凡哲表示,省内市场上在售的进口食品,只要是通过了合法正规渠道进入市场的,都经过了国家质检总局的相关检测,质量是有保证的。他告诉记者,近期省工商局食品处并没有对市场上的进口食品进行抽检的相关计划。但如果进行售卖的进口产品在质量上出现任何问题,将根据国家工商总局的相关通知,抄报对相关产品进行立即下架的处理。

小贴士

“三看一索取”购买进口食品更安全

在购买进口食品时,消费者其实只要做到“三看一索取”,就能为您在购买进口食品时扣上一把安全锁。

1、要看中文标签。根据国家工商总局的相关要求,中文标签上必须标明进口产品的名称、成分、原产地、生产日期、储存方法和国内经销商的相关联系方式。

2、要看检验检疫合格证明。消费者可以向经营者索取经销店铺由国家出入境检验检疫部门开具

的检验检疫合格证明。

3、要看产品的CIQ标志。凡是通过正规渠道报关、报质检,经过海检检疫,菌落在合理范围内的进口产品,都贴有“中国检验检疫(China Inspection Quarantine)”的英文缩写“CIQ”标志。

4、索取正规销售发票。购买进口食品时,尽量向经销商索取正规的销售发票,以确保如果自身的合法权益受到侵害时能够有维权的相关依据。

记者手记

不可盲目“崇洋媚外”

20日下午3时许,记者在长沙市黄兴南路步行街对市民进行了随机采访,针对近日质检总局发布126种进口食品质量不合格的名单,几乎所有受访者都表示毫不知情。但提到“是否感觉进口食品更安全”的问题时,大多数受访者都以肯定态度回答。

近两三年来,国内品牌安全问题频发让消费者逐渐将购买注意力转移到进口食品上,尤其是婴幼儿奶粉。不少消费者认为,进口食品虽然价格较高但质量更有保证。因此,即使进口产品的价格大多超出国内同类产品三分之

二,甚至超出一倍,消费者也心甘情愿“被宰”。

事实上,不少专业人士曾多次通过媒体建议消费者,在购买奶粉时应谨慎,不可盲目“崇洋媚外”,因为洋奶粉也并不是绝对安全的。即使要购买洋奶粉等进口食品,也应前往质量有保证的大商场,最好不要通过网络或者其他渠道购买未经国家检测的食品。尤其是,很多进口食品并非针对中国消费者量身打造的,其所含各类营养指标也未必适合中国消费者,因此消费者在选择时,应多看多比较。

资讯集装箱

洞庭湖生态经济区有望纳入国家战略区域

本报8月20日讯 落实省部省际省校省企战略合作框架协议的联席会议今天在长沙举行,副省长何报翔出席会议。

省经协办党组书记、主任毛七星透露,今年上半年,省政府与人社部、农业部、国资委、国家工商总局、国家测绘地理信息局5个部委新签订省部战略合作框架协议;与11个协议省(区)合作项目2113个,合同资金3277.47亿元;与国防科大、湖南大学合作共建的国家超级计算长沙中心正加紧建设。

值得一提的是,我省与湖北省正“联手”推进建设洞庭湖生态经济区,将有望成为我省第四个纳入国家发展战略的区域。 ■记者 未晓芳 通讯员 邓跃平

湖南工行举办贵金属鉴赏投资会

本报8月20日讯 18日,中国工商银行湖南省分行营业部携手上海黄金交易所综合类会员单位——广东金鼎黄金有限公司成功举办了贵金属鉴赏暨投资理财报告会。

会上开展了关于黄金理财、贵金属投资攻略、文化金的收藏与知识等一系列讲座,提高了投资者对黄金、白银的鉴赏、收藏、投资理财能力,让投资者有更多的投资渠道。而以实物黄金鉴赏、收藏为契机,也推动了上海贵金属递延的理财产品的推广。目前上海黄金交易所缺乏客户撮合机制,若银行成为做市商一事落地,贵金属交易预计在一段时期内持续增长。由于工行拥有“纸黄金”、“纸银”等产品,金属交易经验丰富,或将成为这批贵金属做市商的领头者。 ■见习记者 肖志芳

长沙人保财险启动“道德讲堂”

本报8月20日讯 近期,为积极响应长沙市文明办的号召,长沙人保财险结合学习型组织建设的具体要求,全面启动“道德讲堂”建设。

本次活动以贯彻落实科学发展观为主要内容,以“身边人讲述身边故事,身边事教身边人”的形式和“好人好报”的社会共识,推动员工“知行合一”的道德实践。 ■记者 刘永涛 通讯员 陈萱

湘潭林敏医院

颈椎、腰椎病,治好不复发,病人、医生都不信的问题,这里解决!一次治愈,不再复发!

本院采用传统中医,内服外擦,调整人体阴阳平衡,结合现代医学复位疗法,最终达到治愈不复发。

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)



颈椎、腰椎发病医理可比喻为:颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋,橡皮筋松弛,被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛,弹力不够,颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄,病就来了。知其源,去其根,颈、腰椎病就无可不治,治不复发。

本院接治病人,不论贵富与贫困,一律按病论治,遵循医德与正确的治疗方法,规范疗程,按病服药,配合作息和生活习惯,消除生病根源,达到治愈不复发的目的。